11Iro

Amsa: [Imutpui
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.09.2009 19:12:00

¢dopmupoBaHus 3aKII04YeHHs1 Bpada: 26.09.2009 19:25:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/109558/answer/109559




YBaxaemnuid [Imutpuii! Cpavite ananussl MetogoM LITIP Ha xnamupuu. Ecnu oH 10ymeT
OTpULIAaTENILHLIM, TO JIeUeHne He TpebyeTcs U 1oBofa [ 6eCroKoMCTBa HET. YaauH.



